[image: image1.wmf]3


[image: image2.wmf]3


[image: image3.wmf]3


[image: image4.wmf]3


[image: image5.jpg]



[image: image6.bmp]
[image: image7.wmf]3


[image: image8.jpg]Bron )/

YpaeHeHIE

V3-2x+ V==

HMEEeT KOPHM

Ia

na T3 > \/'é+/p)\”eT

A-TipUnaTh j L=
3HAYEHIE
@)= @) +1|————=xosmaecTna A-IIDATATE 3HEYCHHE
4ACEJ NEHB— MEHBIIETO KODHA
umx IGGO, YDABHEHUA
KOTODHE HE ol
neaares Ha &) Ix-21=@
i 3
S-mpunare 3HaUeHWNE KODHA
ypaBHeHEA Busoxn_$
x+|x|=A+2

Konery





[image: image9.jpg]Hel.

A-mpunaTk 3HAYEHUE
KODHA YDaBHEHHA
x-/%/ =12

YpaBHeHME

|x-I]+|x-5] =@)+1

He mieeT KOD-

A-mpunaTh 3HaUYE-—

YpasHeHH Hie KODHA ypaB-—
HeT/@I+[y SI_J\;//) 12 _ |Hewus
8

[x-11 +[x=2[= I

A-mpuEnaTh 3HAUCHUE
KODHS yDABHEHIA
X=/X/=/%=1/





[image: image10.jpg]Buson §

Kpanpa:
HEUETHOT'O

IeJIEeHUA Ha
B OCTaTKe /2

YACAa MaeT NpH

Si=S+Hr=—/]C:= 3

AT T IR NSRS

e

¥
=72 +1





[image: image11.jpg]A-OpUIATH 3HA-
JueHre COJblero
KODHA yDpaBHEHNH

[x=1] +[x-2|=T
l

a

S-Iounarh 3HAYEHUE
CYMMH KOODTUHAT
LEHTpa CHMMEeTDUN
orpe3ka CB,ec/m
C(A:3):B(1.5:7)

A-XODeH:s
YDABHEHUA

Vﬁjz:g(x—@(x—2,$=0

[

A-mpumaTh 3HAYEHHE
CTOPOHH [OMOA, [LI0—
namh KOTODOI'O DaB-—
Ha 5,a muaroHaM
oTHOCATCA Kak 2:1

S-npnnaTh 3HAYCHHE
KODHS yPaBHEeHUA

XP-2Ax+A%=0





[image: image12.jpg]I -npunaTs 3RAdeHIe :
HaRGONbUETO Deme L —»{Z::—/z {_~5:= @D +I

HepapeHcTEa == L
-X> V =X ) . 1

Rl e

M= N+1 S::SE]

70+ Vaon





[image: image13.jpg]YpasHerne

Vi=5+ V5x+2x=

nMeeT pelieHne.

HET

S-NpnIaTh 3HaYeRne
CYLIMH KOODTHHAT
1IEHTPa CHiMETDUR
OTpesxa AB rﬂe

A2

336). |

wBox S

@ -

Ja

A-npumnaThs 3HAYEHUE
KODHA YypaBHeHNA

Va5t V5x+2x=9

|

S-IpXIATH 3HAYSEUR
KOJIMEeCTBa UYNCEeN,

menbumx 1GCG,xoTO-
He TeJATed Ha

1 Ha 3.





[image: image14.jpg]S =T1005]

HET

Ta

1

Y

i

L= S+A

i

M=/l 4]





[image: image15.jpg]HeT

1 -6oabue
KOJII €CTBa
4YyCeN, MeHbInX 226
¥ nesAnmxcd Ha 4
u Ha 7

B:=188

! Busox F/





[image: image16.jpg]~—~

JHauaio)

n:=1

1 ! Rl gl |
A-LIpUTATE 3HAYEHKE = N
HamMeHENero /z , mpu VRt @)
KOTODOM CTODOHA {
NMPABATBHOTO /7 —YTOJNb| s P o Gy
HiKa MeHBlie pammyca 2= 2 Si=S+A
OIIICAHHO! OXPYXHOCTH

Z7_XODPEeHS .
YDpaBHEHUA =
el

S:=A-®) >/ Buson §





[image: image17.jpg]- A-IpunaThk 3HaUeHne
4YyCJia CTODOH MHO—
TOYTOJNBHUKE CYMMH
BHYTDEHHAX U BHEI-

HAX YTJIOB KOTOPOTOl—>me———
DABHH.

B!:@% —Af

A-Iprnars 3HAUEHNE
YECJA CTODOH MHO—
TOYTOJBHUKA, CYIMA
BHYTDEHHUX YTJOB

KOTODOTO 1600

Busoxn B

OHeI1l





[image: image18.jpg]G} ad @
[ Beox (7

Cymecrayer
TaKOd /L —yTOJILHUK
cyMMa yIJioB KOTOPOTO

HET

na
~lIpAullaTh 3Ha4YeHuEe

YKUCJA CTOPOH Npa-

BUJIBPHOI'O MHOI'OYI'OJIB-- A-npnuarh 3Ha-
HUKa, BEYTPEHHAN YTOJ YeHue Yucna K—HDH,IIETB 3HaYEHNE
KOTOpPOTO DPaBeH 1400 CTODOH MHOI'O - uucJsia CTOPOH Ipa-
. YTOJIBHUKA., CYM— BUJIBHOT'O MHOTO—
Ma BHYTDEHHUX YT'OJIbHIKA , BHEWIHIY
YTJIOB KOTODOTO YTOJ KOTODOTO 720‘
DEpH8  ge0°.





[image: image19.jpg]Geana

3:=S‘A

Beon )
R i=T——]S:= B Vravag o
_i: - i g
A= V2+A (= /L

/2 ~HaNMEHBIIE
3HAUEHUE BHpaxe-
g | x| +3

-IpANATh 3HaUEeHUe
yycJia KOpHel ypaB—
HeHdA

x2—31x1=0

Si=S-A | |A=12A

B:=\f2:\

S:=S'A5

}

—~




[image: image20.jpg]Cpema
TpeX IIOC—
JIenonaTeIbHHX
UpceJ cCThL OIHO, Ie-—
Juiieecd Ha ()

BeT

E(:ém
nBe Cuc—
ez CEKTDHCH Tpe-—
YyTOJIBHAKA DaBHH,TQ
OH DaBHOGET-
DEHHHI

B-IpunaTh 3HAYEHWe
: 4uCJa KODHEeW ypas—
HEHEA

,x+2}—[}(—3}=5

B:=5,6255+4 37554158 5,625 4,375

~KODEeHB
YypaBHEHHsA

X 2%/ =

B-NpunaTh 3Ha
YEHNe HODHA
YDPeBHEHHA

X
S= T

X





[image: image21.jpg]Hazano

Bron ()
lipn
JIoOo oM
) HATYDAJBHOM a
HeT BHDaeHUS a =0 T
(a-1) S+a5+(a+1) 3 ne ]
Ty neJATCA Ha
@D =2} @2 o
Y BT oyl
1°-=27
S:=0
VA
KOODRAAATHO
) T )
o3 yITua B KOTODOM HET HES
TOYEK IIPAMOI
y=3x-7
$:=238

A= L A=
3-@ 3+@

[ 1
S:=5+h
[Py

f Buson § /

S





[image: image22.jpg]TPEYTONLHIKE
sanA_ gnB Sl
a ¢ =

§ ~MpuIaTh 3HaUcHIE
3HaMeHaTe d Teoier—
PHYECKOil HDOIDeccHn
KOTOpY® 00pa3yoT L;
20; b8 uyrer: apmi-
KETHYKDYX HERYPECERHT
METHIECKOA IpoT—
Dpeccuu.





[image: image23.jpg]A=|x-12|

[r= 4T 5:= 5 A

B~rmpunaThe 3HAYEHHE GOJIBWLETO
KODHSl ypaBHEHUA

S= K~16





[image: image24.jpg]leny
TORADa 10—

2 sucwm na (7, a

lleHa ocranack
pexHer

B imoGom
TPEYTOJBHUKE

MOTOM CITIBIIE Ha

L
e

HEeT
7

S -npuiaTh BRSHEFRKE
HauleHbIee 3HadeHne
BHpamEHUA | X| -2

S-opunarh 3HaYEENE
Yycja CTODOH mpa—
BIJIBHOTO MHOTOYTONb—
HUKa, BHEMHEUUA yTOJ,
KOTODOTO paseH 457,

S-IpUIETh 3HAYEHHe
nocyefHey ITHOPH Ynca

3333

HeT

=

of :=160°

YpaBHEHUE
§x-31=1-0,5%

Ja

IMeeT ONUH KODeH

S-npunars 3HaYSHEe
YpcJjia CTODCH BHIVH—
JIOT'O MHOT'OYI'OJIbHUIKE ,
BCE BHEMHNE YTVIH KO-

TODOT'0 TyIHE. |

Ecm
3x+y <10,
To I5X+5y < LI

162°]

qucia CTOPOH [Mpa-

BUJIBHOT'O MHOT'OYI'OJIBHIKE,

S 5 il e S

DOTO paBeH ol

S—OpUIaTh 3HAJICHNE

BHYTpPEHHIY yT'OJ KOTO—

r—

= B0 B




[image: image25.jpg]S i —————

VIeCTRyeT
IATHYI'OJNBHEK, CTO-

A-nipunarh 3Ha-
yeHne HaimieHb—

HeT L METO YHC.A [DA
POHH KOTOPOTO ot il
3,4,6,8 1 D DOTO Ha

é—g TOJYy9UTCH

[eJI0e UUCTO.

IIpn
JHOOHX /2
BHpaxenue
/LZ—I ne-
JHATCA Ha 3

HeT

B-KOpeHsb B-MeHBIAH KODEHB
yp%mxemm y;()a:jg%ﬂim
X=8X(x
) x%~4x] =0,5x-2 poSiesar ity
na B>5 HeT
- S:=A'B S:=A-B
-

Iipn /2 =6
MeHBImH KOpeHb

YDABHERNA

X%+ A1545=0
pased I

BEeT

A-mpunaTh 3HaUEHue
A-OpUIATh 3HAYEHHE BHCOTH CYMRAE chn,onaﬁo
TPEYTOJIBHIKE, KOTOPad HA 5 (12513 KOTODHX Ha |
Gourbine OCHOBaHHHZLa womanb ngg;ggeﬁgggrg},ca
B Ha 25 2 |
KOTOPOLL Pan pasHO 180. |
S-npunaTh BHAYCHHE HAUMEHBMETO '
3HaueHnd /2 ,Op¥ KOTOPOM
— 5n-A Burpon §
2575~ — HATYDPAJNbHOE HHCJIO (mesf





[image: image26.jpg]E =
Hadauo)

/2—-OCHOBaHue
TPEYTONBHIKE BH-—
coTa KOTOporo Ha 3
QoJIBe OCHOBAHWA,
a Ionanhk paB-

HEeT

1

an-5
n

!
Si=%—

HaTypAIBHOE
YUCI0

. B-mpunarhk 3Ha—
e YeHUe KODHA
}::PHL * .:x ypasHem
Ai=x" Si= S+A S= T

(Pe—Pah: 2l Buson B
Pi=P4A- ()"

/‘!::/7-+I





[image: image27.jpg]Hauano
Beon (7 ni=Y

S:=128 +I

I e
B=%

\, @

/2= =1





[image: image28.jpg]S=

+A

T
n <100

=11 +]

HET
ge3 ocTaTKa

Ha

A-npunaTe 3uaYeHue

ypciia BCeX TPEX3HAYHHX
YHCEN He Tessumxed
HA HA 2,Hn Ha 3 /

na

B-pamuyc OKDY:HOCTHA
HaYMeHbllee PACCTOSHAE OT
KOTODO! 71O BAMAHHOU TOY-—
xu 120,a HamooJbuee A

B VariTs - V4 Vis|

B-HaumeHsnIEE
3HAYECHUE X

YIORJIETBOPSO—
nee HePaBeHCTBY|





[image: image29.jpg]Hem _— (D=unen apwi-

METHYECKOM NMIOTLEC—
can =5 ,-—2,1/,/

—

-lIpUIATh 3HadeHne daena A-UNICJIO UJIEHOB 2DU{MeTHdeCKOiH
HOCIIEODATENBHOCTH ag ), @lNu] Imogozccna OO'ILm'Ax 25,Tne

= a=3 '3 -0,4
ad=0,a,=I u mpu 323 e
ST TS
A :=—T0A B-IpHnarThs 3HAUEHWE CYMME

{ nepBEX 15 9JIEHOB apiiMeTHIec—

= X0il IDOTDECCHU ECJM €€ BOCHMOLi
B-IpunaTh 3HAUEHIE 4nCJIa ool Dasen A

YJIEHOB 2DU{EMETHYCCKO’
oporpeccud GONBIMX A,THe

ap=83,7 u d=-0,4

(Rorer)





[image: image30.jpg][ePMMETDH
TBYX MHOTOYTOJBHUKOB
DABHH, TO K IIO—
1am MX paB-
HH.

HeT

!

[A-npunath 3HaUeHUEe MJIONANA
NPAMOYTOJIBHAKA, IEDUMETD KO-
TODOT'O PaBeH 4.7 ,a IHNaro-
Haulb 26

A-rpunaTh 3HAYEHNEe MEHBIET'o
KaTeTa TPeyTONBHIKA,ITonanhb
KOTODOTO DaBHA 4,8 Da3HOCTH
KaTeToB @)

B-mpnnaTh 3Hauerye CTODOHH KBampaTa
MMEKUIeT0 TOT xe NepUMeTD,UTO ¥ Ipd-
MOYTOJBHUK CO cTovonemMu 12 w 20

C:=B-A

HET‘T{E

{ BEROTECire—————

r3 .





[image: image31.jpg]C-mpuiaTh 3BavYeEnRe MHAroHam

[IPaMOYTOJIBHIKA, ILIONANh KOTO-
poro.420,a mepiMeTp (%)

Hi=Tre—r

f—c
. I bt
A= | S:=S+A

=0+9

Konerny




[image: image32.jpg]A=) S:=5+A

KOpEHB
YDaBHEHHA

X°—6%-27=0

@1=@+I





[image: image33.jpg]/)—-1oMeD
HneH&
JoBaTeabHOCTI B

A :=aP6/meH SpAEMe THI e CKOU
nporpeccun/,rne aI=I'7,6 "
d=~0,4

Bi=a,s /9JeH apuie THIeckod
nporpecenu/, Ine a;-50 u d =4

C-npunaTh 3HQYEHHE CYLME
B MEPBHY TJISHOB apuiMe T~
9YeCKOM LDOI'DECCH, B KOTO~
poii aI. .6,

| mocJae- >
= (n-15,

Ha‘-IMHa.ﬂ C XOTODOTO ‘UIEHH nocyie—

~IOBATEJNBLHOCTH GOJble
I00

A:=a, /YIEH apUiLeTHIECKOM
nporpeccun/ , rne ag=11,2 &

a;=19,6

]
L]

B-npullaThe 3HAUeHWE YuCIA
4YJIEHOB 2DUiMETHIECKO:I PO

rpecczm MeHbmIX 30 ecom
aI= % o=
5 Apu{MeTHI eCKOi »
B :=B—g-§ﬁ~ TpOTDECCHH B:=B+I2

C-mpumaTh 3HQUEeHHe CYNMMH

B nepBHX YJIEHOB &
THIECKOU IIDOIPECCT
TOpPOI a1=—33, d=

re—
1,B KO-
3





[image: image34.jpg]S-IpunaTh 3HaYeHue
gpcJa Iryceid B cTae,
KOTOpas JieTesaa Han
IIeNB0 O3ED, IDUUEM

Ha KaxllOM 03€pe ca-
MAJIAch MOJOBIEA

ryceid u emé "mox
Tyca",a ocTasbHHe
JieTeJm naJbie.Bce
TYCH Ceqm Ha Cemu

B PABJIMIHHX 1e

bt

036pax

na

a=29,6 n

TBUTEJIb—

_ n=0oJBlie
65 usjena apuiMeTH—
YecKoii IpoTpeccild, Iae
d.=-0,3





[image: image35.jpg]Yucro
YUaCTHEKOB
MaTenaTHd eCKOil
OJIMMIKANH , 3HAKOMHX C
HEYETHUM YUCJIOM
Yy4YacTHUKOB
uyéTHO

HeT

PeunTs ypanne—
e
|x+3] + |x-I| =@

Yparrenue
MMeeT DelleHNs

@) -Gonznee
nenoe 3HaYeHue
X, IPH KOTOPOM

HET

|x-3| 2

A-npurath 3HaYERne
GOnBlEro KOPHA
YDaBHEHAA
|x{ +{x-3]=5

A-npunaTh 3HaueHue

HaWOOJBIETO 4UCJa MECHALEB A=A fe—

C IATHO BOCKPECEHBAMU B

_|rony

~{ BuBon A





[image: image36.jpg]HET 3anaHt

- Ecou
IBC MenuaHd
TPEYTOJLHAKA DAB—
HH,TO OH DaB-
HOoGenpeH-
HHid.

Her Ja

-1

HET

B=

-4————_A_ =2 @
Y

C-IPUCBOKTE
3HaUEeHne
CyMMH A mep-
BHX €ro uje—
HOB apuime-—
TAYECKON IpOT-
peccum, Tae

a1=ts4, d =-3

P:=S+

IOCJIE TOBATEILHOCTR

a = “-I1o+25

YJIeH I'eCMeTpaYec—
Koit IIDQI‘ DCCVIM I',T.[E

()-unex

na

i JOPMYJIO

UI i

Ai=—=,TnE B, 7
By I

By WIeHH reover-!

1 pryecxoit mpor—
peccuu

B1,108,B,,27 |
i Pi=1

¥
1= V5A

~IeCTOoHi

<}=2

S -IprcBONTH 3HAYCHEE
IepBOTO dYJieHa T'eOMeT-
DU ECKOA noorpccczm,
e B8=2 n o/—

t
P:=200'S
P
HeT KODEHb a
ypaBHEHNA
VI—X-(X—2)=O/_l
A
C=V6+K
¥ i
P:=P-C P:=P-C
=/ BuBor P





[image: image37.jpg]0)~BauMeHBuee
HaTyDaNBHOE 3Ha4eHNe
 GROTION
o IDH KOTOPpOM M <y
Jii
paJbHOe UMCJIO

S:=0

{
Mi=1 U3
¥ mdp I,2 u 3
=1 HeT MOXHO COCTABHTH CTOJB-\JI&
> KO xe IBY3HaUHHX
UNCEeNd,4TO I
u3_nubp
Ai=mem 58y
i
Si= SHA
1 I} g :=@) -2
Tt -IDANATh 3HaUEHHE =@ -2«
i #rt ,TIDE KOTODOM He—
[ pa».Beuix;:'nao(5
= (/2 -1) X< 5/ BEDHO
sl IIpU JIOOHX X
$:=5@)
JIOOHX 3HA-
HeT ~“wemmax K:
K2+1> 2(3K
p B-npunare 3HaUEHHE
o panuyca OKDPYXHOCTH
X“+y°= P %
HeT T Ng1a
_ §-npunaTh 3Ha- S —TpUTaTh 3HAYeHUe
YeHpe NepuMeTDa HEPIMETPa IPAMOYTONb—
pomGa, THaroHam HIIKa, TOYKa OeDecedeHus
KOoToporo 8 u 6 THaTOHAJed KOTOROT'0
Xnaneﬁa OT CTCDOH Ha
2A m 3B





[image: image38.jpg]=i /
L

e

KIacce
¢ 7 yucvuravm

KYDAJIM BMECTE OOiblle
~ ONHOT'O pasza

A

e I ek
3y3-2 3Y2+2

A =74

{

/72 ,IDX KOTODOM
HEPABEHCTBO
7 (=1 > x-A
BEDHO DU JHOGHX
3HAYEHAAX X

S-npmEnaTh 3HAUEHHE

Y

MOXHO COCTABUTE DACHN—
Canne NEeXypCTB /NEeXYyDAT HO IBa
YIEHUK4UTOOH HUKAKEE I[BA YYEHMKA H

YpasHeHue

x2+I990=}’2 nMeer
LeJHe peme-

S-npunaThe 3HAUEHHE
BDEMEEA 32 KOTODOE
ILIOT HDOIUEHBET U3
Ey¥x A B B,ecim xa-
Tep 3 A B B IUBET
8 %%cos,a u3 B B A-

na

HeT

HAA

S-npunaTh 3HAUEHHe
HaBOOJIBIIETO YHCHa
BOCKDPECEHIH B I'OLY

vs)
=

5]

(e}

=1
f




[image: image39.jpg]HeT

1w

|

MOKET N
OHTB TOCHeTHe |
JPO Yucxa

A-TipunaTh 3HAYEHHe
BEJMYYHH ICHTPAJIb—
HOT'O yIVia,XOTODH U

na 5° dossme Bmi-
CAHHOT'0, QI DS —
TocA Ha Ty Xe Iyry

m:=10°

Bi=68inA

A-npanaTth sHauEHnE
MeHBIEeTO yTJia Tpey-
TOJBHUKA, ECJIU OH

MEHBUE CYI&E MBYX
MpyTHX yraoB Ha L70

Y
m:=5°





[image: image40.jpg]CymecrByer
_TaKoe lesoe 3HAYEeHUE
K opn KOTODOM HepaBEHCTBa

X2-2(4K-1 ) x+I5K*—2K- @ > 0 m

? ~(K-3)x-K+6 > 0 pepuy e
JIOOHX X

HeT

HeT Ia

B-IpunaTh 3HaUenue
MEHEUEeT0 KODHA
YDaBHEHNA

| 2x=2| +|x(=3x-2

B-lipunaThk 3HAYEHUE
TEPROTO YJICHA I'eo-
MeTPUYeCKOH IpOT-
pECCLM €0
37-I9 n g =2

m:=K-I

A-mpanaTh 3HaueHue
#1 TDH KOTODON
OpAMad Y= /e X+t
HpOXDnMT qepes
Toqu KOOpEHHaTa—

(-3
]

B-IprIaTh 3HAUEHIE
HauMeHBIIETO HATY-
DAJIBHOTO II, TP KO-
TOPOM

4n+A _6ymeT

Ha'rypaﬂwma UnCJIOM





[image: image41.jpg]/ Bvo_L@

HeT

=1

S:=1| A-[pulaTh 3HAUICHAE
UNCJA CTODOH IDa-
BEJIBHOTO MHOTOVTOJB—

= HIKA, BHYTDC NI

Aweole YTOJ KOTODOTO DaBeH

144°
B:=3A

S-npunaTh 3HadeHue
yycJa BCEX YETHpeX-—
3HEUHHX YYCEJI, e
nxes Ha B

S:=84

o+l





[image: image42.jpg]KOPEeHb YDPaBHEHUA
x%-I10x+I=0

Touxa ¢
HeT

N =36

1<ocjp,mHaTa:m
(4;-2V5) mounHamie-
KAT OKPYEHOCTH

!
Z
G2 B-ImpunaTh
3 3HaYEHNe
qn‘cnaf
HepaBecTBO ;gs erf)m%pe
(i )x°— 2K 2H-6 <02 foet
BEDHO IIPH JID— 7
OHX X t. e
ten
SUXEL
: ¥
Bi=V7+4Y3 - VS-V3
HET Ecam Ja
x<-K,
10 _3x<L 16 ri
A= VIT+®)
6
A= \] 1I-%
=$-A
S=$

8




[image: image43.jpg]{ Buoj

A-IDECrOUTE 3HAYeHne
KOODNUHATHOTO VIVIA, B
KOTOLOM HET TOYEK
NpsMod Y =38+ /0

Hi=0+1

-4
KODEHB YPa&BHEHHA

(3x+8)(x+2) (VE—4) =0

B-npunarh 3HEYEEHE
nocJyenHeyd IuOPH
YUCTE

{

iy




[image: image44.jpg]Hauamno

Bron &7

HET

HET

49
YmCJIo pas,

B CYTHKH,KOT'Ia CTDEI-

KA YacoB B3
HepIe HINKYIADAE

@) -penerue
CLICTENH

4%-3 < 2x+10
T-2x»x+[1

na

:

A-Ipun~Th 3HAUEHUE
o, IIDX KOTOPOM ONEH
u3 KODHEHd ypaBHeHud

xz+nx+5=0 paBel 1

=+

B-npunars

[B-mpAnaTh 3HA-
uepne GoJbleTo
KOPHA YDABHEHUA
x-3| + (x-5|=8

3HAYEHUEe OT-
DULIATEIBHOTO
qucaa, MpOu3—
BeneHne KOTO-
DOTO HA YTPO-
eHHOE BTO Xe

UICJIO DABHO —24





[image: image45.jpg]Ha o 0e3 oCT

1.34. §P=8./3ua9enne UDOB3BENCHNH TAHHUX BHpEXEHUd DM & DPaBHOM
KODHI YPaBHEeHus/ . :
Yparsreme Y 3-2x +

NeJieHya YDaBHeHusA {

' 3 2~ 2
Tax xax \/;,—_-VT VI 128, a 'f— 2_‘/ zvli,,), TO yCJORKE

3= T
W/E>\/§ BUIIOJHAETCSH. LoymdecTno duces Mesunx 1000, koropHe me-

=3 HEe ¥MeeT KopHeil /odiacth onpe—

JATCs Ha 3 Oymer [ —[%U—OJ =333.30aunT A=666. 118 BIYMCICHAA 3HA—

venua S CJENyeT PEUMTH ypaBHeHEE — X+[X|=A+R .

7 ¥
1.35. @) =-1./3ua4enne nanHOTO BuDaxedusd,ipn a=2.CuoBo CETHA cocrap-

JIeHO 13 caona CMETKA merJmovenueM BTOpROH OyrBH/

JOXUTENbHBE  3HadeHue.YCIOBNe He BHIIOJHASTCH.

AHEJIOTHMYHO paccyznas 3aMedacM,4YTO YCJIOBHEe "ypaBHeHue

" | %=I|+|%-5|=-I+I He wMeeT KOpHEH"-BHIOIHACTCH. l

JiA HexOxmeHWA 3HAUeHHA A cJernyer pacCMOTDETDH. PelieHne yparp-—,
HeHWA Ha NpomexyTkax: a/ x<0, 6/ 0gx<I, B/ x>1.

19 —1.36. Q= \V/3./dacTHOoe OT NEJNeHNA TAKHHX BHDAXEHUH/ .

=1, §=0.Ycnosre s @2 BHNOJHACTCA.Ilepexonim K IpoBEpKe

CTIENYIIETO YCIoBLL.Jodoe HEeYETHOE UNCJO MOXHO 3aIMCaTh B BHIE
- 2x-I, rme k€R .Torma ero xmanpar 4K2—4K+I=4K(K—I) +1,

x(x-I) kparro 2.3naunt 4x(k-I) xpaTHO 8,T.c. NDA TENeHUW Ea 8

B ocrTaTKe ocradresa I.YCTORKAE BHIONHAETCH.

L p=2+ V3, B V3 Var V3, =-2rY8 ’S=.2f‘/§ , =2
VZ+ Y2+ V3 Y2+ Ve+v3

Yeqosne /z(@ (2<3) punosmaercs.

Kax 6HIC yCcTaQHORBJIEHO paHee Kpanpar HEUETHOTO 9YMCJa IDU me-

— JeHus HA 8 magT B ocTaTKe I,3HAYAT DM /2 =2 YCJOBUE HE BHIOJ-

: 2-V3
maercs. Torna A<P- /3, B=V2-V2-V3, =-Fr2—o,
Ve Va-

ps|

2= 3
y  f2=8.
— > r+ 2+\/§ V- Vo-v3

[

I

|

|
}
i
f

Jlepas YacTh ypapheHui | x-I| +|x-5)=-1 OpuHUMAST TONEKO HO-





[image: image46.jpg]Tenmeps ycnopue  72< @2 HE BULCJNACTCA M OKOHIATENBNIUM OT—
BETOM CJt

YET CUUTATh 3HauyeHle BHDaxeHudA
/2¢¥3 ., 2.3 >2
Y2+ 2+ V3 ¥Y2-Y2-V3

1.37. @) =1988. /ducuo, 3amicanioe us UU(DP [8HHOTO, HO BEEMeaMiSY B

OGpaTHOM Hopanke/. ) )

Yeioene NPUHMMEET BUI ﬂ—ﬂ LQ%_IQ =
101958+I 101989+I

Tar rax ofe vacTM HEPABEHCTBA MOJOLUTENbHHE YUCsa,TO IJIA
onperneenua GONBUEr0 W3 HAX pasmnesmM NepBoe Ha BTOpoe.

Homywme  (10l987,1Y70198%,7) _ 1gB976474 1619874707989

=

(101988,7) 2 103976,142. 701988
_ 1039761410197 (14100) _ 103976414101 101997
15976, 742 10L988 10897647420 701957

QueBnnHO, YTO YUCJIATEJND MOJYYSHHOK NpoCm GOJbue 3HaMEHaTeNd,
SHEUUT BHDAKEHWE,3aMICaHHOE B JIEBO/A YACTH YCJOBASA GOJBIIE.

= YenoBre BHNOJHIETCA.

Ilycrs omHa w3 nmaroHasnel pomda X,TOTNa BTOpad 2X.Ero mio-

manb %x- 2x. Ilo ycnoBuo ora paBHa 5.Torma X= }/_5—,'1‘.8. TAaro—

o Haym poméa Y5 m 2 V5. Torna CTOpPOHAa poMéa paBHa 2,5 u Ipuc-
TymaeM K HpoBepre ycaopud “2,5-KODeHP ypaBHEHUA
V2,4—x(x—2>6(-2,5) =0",0r0 He BHIoOJHAETCH /06NACTE €TI0 OIpe-
nmenesua x<2,4/.

1.38. () =-1./3uauenne COf YL 1mpum of 2450/,

PeumM HEPABEHCTBO - -X > V-I-X .(HO DaBHOCWJBHO CHCTEME Hepa-

BEHCTB -x>0 { x2< -1
1 -I-x2 0 x“4x+I>0, orkyma x<g-I.
&) “iTiex
3paunT /2 =-1.0BAT@ACH IO CTpesKe mosmydaeM /Z =I, S =0,
1 = L =2. YcryoBue 610 +V8>/ -
- kyagr S TEer 0~
momsercd. Torma T G I L /223

33745 =1:8.5-4 | 2 a-AsE
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Yeuonne \/lU +Vs >/2 BUITOJHACTCS .
= 1 T 2 1
b= s = .

34756 ' 9™ 254 5545 T Fi5E =t
Yeaorie f’ 10 +V8 >4 EME BHIOJHSCTCH . :
= 14 I T I I =
A=—— % = +, * = b

567 ' 281 2345 "545% tIEe 255
Teneps yCionke He BHIOCIHAETCH.

OxOoHYaTENBEHHM OTBETOM cyenyeT CYATATE 3HAYEHue

/s BHUMCHSHUA S BOCHOJIB30BATHCH ([ODPMYJIOHK
Z / i /
Ut tllnes) T3 / Dt i ST _(/N//ﬁmy//wj’/)

1.39. @ =10./Kopsu NAHEWX VDABHEHFU-ITMHDH MCKOMOTO 4ucia/.

Ypmexermme Ycsopne HpmMeT BEN “YpaBHeHHe )X-5+V 5-x+2x=10 maeer
pelerye" . Tak xax X=5 KOpeHb YPABHEHHUS,TO YCJOBUE BHIOJHAETCH.
Jipyrux wopmeit ypeBHeHNE Y x-5+) 5-X +2%=10 He mMeer./061aCTHD

olpenesieHus ABWIETCA pemenue cucreMd (x-5>0 /.
5-x> 0

A=5.]lm1 suumoverna S HANO HAUTH KOJAIECTBO UMCEN MEHBIEX
1000, roTOpHe mesATcd Ha 5 M HA 3,T.€. TEX,KOTODHE TEJITCA Ha
15.

1.40. @ =20. /Cyvma nammx wces/.

£2=10, § =0.Ycaosue 72< @ (10< 20) BHOOJHAETCA, TOTAA

e, o] e = " eficTBEA
A= 097 ° 5 T6.1T * /2 =11. OueBuIHO YTO OLNMCAHHHE INEHCTBH!
CIeNyeT BHINOMHATH mpu /2 pepmx I1I,12,13,...,19.

Tomyunum o iEey T =20.
SwwtamttEn 4

Teneph YCJOBHE XXNUNRNETEX 42 < @ He BHIIOJIHAETCA W OKOHHYa-

TeJbHHM OTBETOM CJIEINYEeT CUATaTh 3IHaUeHNHEe BHDAXSHNAR

1 . O 1)
Ioo(mnn*lmz gl Trn

DR Lovucnenuns tosbigencd  goeprFo”
| 1 1

e

wiry W hrl,





[image: image48.jpg]I.4I. @=2.
T

Ha muxone u3 munwia nosyueem § =—: gl pelog

: I3 39

4 10 J

I.42. @ =4./ === = 12

12. 05/ g5 i/
Jeanonne BUNOJHSETCH (v 101> 10, Y35< 6) . S=0,0=I, A::T*‘— y
P 1+ V5

I+ V5
I He spusercs xopweu ypasnenmi ( x-9{x-2D)Yx-10 =0.

Torna /2 =5 1 nosyvaem mopue sHauerug A ux S .
lloBTOpAEM BTH KOMAHIM Taicie NPA /2 =9, /2 =13, n=1f #1=21./9 He sAn-

JIAEeTCA MODHEM TaK KaK He BXONUT B 006JaCTh ONpeNeJeHHud YpaBHenns

Ha BuXOIE W3 IMKJIA NOJyYaeM ook e L . L
+5  V5+5 V2I+y25

/I BUUMCTEHAS 3HaueHES S LeJecgo0pasHo U3GaBATECA OT ¥p-

DAIOHANBHOCTHA B Kaxmolf mposu/.

1.43.%) =10./llponsBeneEre TaHHOTO YHCIA HA KOPEHb YDABHEHuf/.
costi—o1
Fnlt— ¢
OmpemesuM DOCHETHOD PPy Uucua 4343,

Yeaosue = z;af/ BUIIOJIHACTCH.

BI OKaH4YWBAETCA LUPPO4 35

OKaHYuBaeTCHd LIHObpok 9,

33 OKaHUmBaeTCH IHppoit 7,

34 oxaHumBaeTcs muppoit I, :

OKaHuuBaeTcA Iupoi 3,3HaUAT '36 OKraHumBaeTcA 1mppoi 9,

87 upoil 7 B T.1.
(Q4YeBUIHO,4TO IIPH BO3BENEHEM umcss 3 B cremedd 3,7,11,...,43
mocJyenHeit Gymer nmdpa 7.

AEMCH,YTC UYHCJIO 171-7 OKaHUYNBaeT-
548_1o T

AHamoTH4YHO paccyxnad yoe:x
cA nugpoit 7,3HaUNT DPABHOCTH 4 nesmred Ha 10.Ycnosme
BHIIOHAETCH,
it BHUNEJIEHA 3HAYEHHA A WCHOJBsyercA dopmyna S =180°[/z -2)
e /I -KOJM4ECTBO CTODOH MHOTOYTOJNBHHHKA, S —CymMa ero BHYT-
PEHHNX YTUIOB.
1.44, @) =380°. /ysesmmunts 95° B uerupe pasa/.

I[pOBEpEM CYWECTBYET JU TaKOi /2 —yTOJBHAK CYMM2 YTJIOB KOTODO-




[image: image49.jpg]ro pasua 360°. iicmousayin JOPMYJTy CyMMH mry'rpcn{mx YIVIOB /Z-yT'OJEHI-~
Ka :aauozzhau‘)[/z -2) .Pasencrzo He BUIIOJMACTCA it IPH KAKEM Ha-
BHEHERANX TYPAJBHOM /2 ,3HaumT YCJOPNE He BHIIOJHAETCA U llepe-
YOIUM K BHYMCJEHMO 3HAYEHWA A mo cTpeJme "Her".

1.45. D= \/Pf./‘»!ac'm{oe OT MeJemis NMaHEHX YMCJOBHX BHpazeruii/.

IlpopepiM BumosEBime youorus V7-4V3=2+@ 1mpu @ = V3.

lipeoGpasyels ero JeByD 4acTh
V74V |72y Viss-2/Tom V(Vi- V3)%Vi-/3 =2-y3.
Jenopue He BUNOJARETCA.IBUTEACH IO CTPeJKe "HET" HOCHETOBATE b
Ho momyuaem S =I, /2=I,A=V3,A= V24V/3, n=2.
HaumeHPIVM 3HAYEHUEM BHDAMEHHT } {+3 OyIeT PaBHO 3,3HaUYNT IDH

/2 =2 yeaopue e Bunoxssercsa. Torma S= Y 2+/8, 4=V o+ V21V, o= 3
Tenepb ycaopne BHmoiHseTcs. S =V 2+/3 l/?+ ]/°+l/d A_/+|/ 5+V2+V3
BYo-\or/2e3, §=VorV3-Varlarys-Yor/ar/ar Vo '1/2-/2+1/2+ V3 er

1.46. @ =8. /Cnava madp maHAEX dEcel/ .

Yeaopyue BHOOAMAeTes.[BATEACH IO BeTHe "ma" NOCJaenoBaTebHO

I = ad el
moxygaen S = =1, A’I+x v S‘I—x T
2 =1 He ABJIAETCH KODHEM YPaBHeHMA X+ l?,x—-'7{=I'7.

g ] 2
Tor,t[a/t2.LId,S.. —X+I+x+1x2'

llepexonuM X IIPOBEDKe YCJOBESA " /2 ~KODEHb YPaBHEHUA XXX RXFFL
x+|2x-7| =T7" §

llesiecOOGPA3HO DPEUB YyPaBHEHHE ONDENe/MTh NPV KaKuX 3HAICHES
/L-crnenyerT HOBTOPATH ONKCAHHHE KOMAHIH.

KOpHsAMA NAHHOTO ypatHeHw: ABjHALTCH uncna -10 # 8,3HATNT
BHIOOJHATH KOMaHIH LVKJIA Hamo em@ mpu /2 =2, k=4, s2=8.
Qe LRSS

7

) e
onydaem G=——r=— +
Ha BHXONE M3 IUKJIE I < e

OTBETOM CJIENyeT CYMTATH KODEHb yDaBHEHHA

Lol e +4’4+8 =
Tx  I+x  I+x° I+

1.47. =2 V3./Cyna IaHAHX Bupaxermit/.

JlJIA [POBEPKH YCJOBHA IMPEOCPa3YeM BHDaxXSHEE





[image: image50.jpg](a- 1) 34a4 (a47) So 8230 43a-T+ad+ad 430" +.5a+I_ 305+6a=

(sa3-3a) +un=3a(a"-1) +ya¥ a-1) ala+I) +Sa.

(a—I) a(a*rI) -[HpOU3BeJieHNe TPEX NOCHNORATENBHHX YMCeN,3Nadur
OIHO W3 HAX KpaTHO 3,a crenopareisno, 3 (a-I)a(a+I)+9a xpamio 9.
Hrax, npn @:2% @2-.’3 =9,T.e. ycjopne pumonusercd.Torna
$=0, A=I.

(UueBuIHO YTO YCJOBHNE ""I3I 27° 27 neJmTed Ha £ "BUNOJHACTCSH.
llponepuM_BHIONHEHKE CJelyoiero ycuopnd “lpsaMasa y=3x-7 pacnoso-
XeHa B 1' 7 1Y KOODIUHATHHX YTJax,

3HaYNT NpE /2 =1 ycnowe He BHIOJ-

gt
321f' 3+2V3

mraeTca. Torna A=

n=2.

511 2727 yeusraue uycIia, 3HAYUT
UX DA3HOCTh YMCJIO UETHOE ¥ YCJOBHE
'5151—2’727 NeJUTCH Ha /z’ BHIOOJNHAETCH.

OueBmIHO,¥TO CJAENyliee ycJoBue xR OPH /2 =2 TONE BHIONHABT-

I I I
ca.Torma A= = + =5
3-2V3 $ 3+2V3 3-2V3

Jla MPOBEDKM YCJOBHA "5151—2'727 neyuTCA Ha /L "ompeneJmm IOC—

JienHne UAQPH Ynces SISI u 2727.
I

Yne1o 5 3aKapunpaercs mppoi I.
PaccyvaTprBack kKaxoll 1uipolfl saxaHumBaeTed YHCNO 7 DM BOSBENESHUN
B CTeleHb:

7I oraHunpaeTcA uUufpoit 7

e i 9
7o )= 3
e = I
7 = 7
76 -- 9
77 /e 3
O4eBHNHO,YTO YMCJIOM 3 OYyIyT 32KaHIMBATHCH TaKxe HHCHA:
r711,'71"5,’7?‘9,72‘3 7‘7.'1‘01'1(& aI"I 2’7(7 3aKAHYMBAETCHA LIbpod 8.

SHAUNUT YCNOBKME HE BHIOJHAETCH.





[image: image51.jpg]CropmuaTeabHEM OTRETOM CcJenyeT CUBTATHL 3Havele Rupaxchia

$ =2 (—l———. + l"-_)
3+2V3  3-2V3
1.48. P =6 V2. /YupoctuTh JanHOoe BHpaxexue/.

Yenonue qu = 5‘”— = )3”2“ = R He BUIOJHAETCA,TOTHA

§=0, f—V,[J.*GV: 3..\/1;« ,\,,O—-DL/_ |

Yeaomie @ >0 He BHIONHAGTCA,TOTIA

A= VII-6V2, S=VII+6V2 + V1I-6V2, @ =6V2.

1.49. @) =1./li0 Yuciy 3aNMCAHHOMY CJeBa HaxOmAM GYXBY B 3aJaHHOM CJC-

nowepy,
Be.UKcJo, 3aMICaFHOe COPana COOTBETCTRYETYDACIONOKeHS HailneH—
HO/i GYKBH B &Jj@BUTHOM IOpATHE/.

K=I,P=0.Yciorre P> 2 He BuIOJHAETCH. ,IBMI'B.HCL no crpeme "Her"

IOCNEeNOBATENbHO OyneM Hory4arh A=———m 5 B=3%
i »/* e
Yonopme P>2 He BHIONHAETCA j_ Pl o e - K=5
V§+ V5’ \,_/' T+V3 V3+V5
1 I x/"
IIpeoGpasyem BupaxeHue
U TTVE e VBT VEI(T-VE)
R

< 2.3HauuT ycnomme
(r+ V5/3-V5 -2

P2 2 He BHIOJHAETCH.

(YEBHIHO,UTO YCIOBHE HAUHET BHEOMHATHCA IpE K=23,rorna

o T R T SO g VI-V3+V3- \/—+,_+W'_\/‘
VI+/3 V3+V5 V2B+ V25 -2
=21 o,

Crpesixa yrasHsaeT,uTo K HANO HpUIATH 3HAUeHWe 25 W TaK Hak
IP¥ BTOM yOJIOPHE P2 2 BHNONHAETCH,TO MO CTpeske"na'Iocienosa-
TeNbHO mosydaem /2=0, =0, a=]x/, S=|x|, £ =I.Yciopue 4 >P
(I>2) ne mmoymierca  a=|x-1|, § =|x|-|x-I, 2=2.

Yemopne /2> P (2> 2) He BHmOmHSETCH.

helx2], §=xf+|x-I|+[c-2], n=3.

Yenopme /2> P (3> 2)munommseTcd.OKOHIATENLHEM OTBETOM CJle—

IyeT cCuuTaTh OONBMTA KOpEeHb VDABHEHUA
| x| +)x-1]+]x-2|= 25-16=9




[image: image52.jpg]1.50. @ =2./Bauvennuee ¥3 J@HAHX UnCes/.
In

4
Yenorue "B Tpeyrogbiinke Fta:h“-:ﬂcz = BHIIONHAECTCA /UL JI0—

KazaTeJNbCTEA |
Yenosue \/'/——"EV 3 = V3 -2 ne pumosmsercd,rtax xax ¥ 3-2<0

JUI mpoBEepPKM YCJOBMA Ha KOTODOE YKasHpaeT cTpeaxa "Her" pe—

) 7
#HO Tcnonbsopars jopmysy 25 =?J‘lﬂznﬂﬂzch -

maeM ypaBHeHue | -3} =1-0,5x.

3, I-0,5x<0,T.e. Ha 9TOM MHOXECTBE KODHEH HET.
llpn x>3, I-0,5x<0,T 1 S
lipn x< 83 umeeMm 3-x=I1-0,5%, X=4 He HOPUHATICKUTYIDOMEXYTIY.

3HAUNT ypaBHeHiieé KOpHed He UMEeeT,T.€. YCJOBKE HE BHIOJHACTCA.

. nad3
I onpeneserd nochenseil mappH ducya 33°° cueiyeT PACCMOTDETE

Kaye IMiIPH NOMIYyIaoTes B KOHIE PaBHYIHHX CcTeneHed TPOUKM.

T.5T. @:25./‘1Mc.xo,uo'ropoe NEJMTCA Ha 5/,
llatayroasruk co cropoHamu 3,4,6,8,25 He cymecTsyeT
/3+4+6+8< 25/, sHATET VCJIOBUE HE BHIONBAETCH.
llpu 1=6 ypaprenye,3alrcaHHOe B CJCHYIEM YCJOBUM IpAHAMaET

2

BUL  X“+6X+5=0.£T0 KopHK -2 n -3,3HAUAT FEAGEKE ¥ STO YCJIODLE

HE BHIOJHAETCH.
llycrs ocHomarme TpeyTONBHEKA X,TOrTE ero BHcoTa pemHa 5+X.
Ter xax WioNanh TPEYTONBHAKA DpaBHa 25,T0 X.(_%i)_‘gg
x2+5x—50=0 OTKyI& x1=-IO, x2=5
3Haum® BHCOTA Tpeyrosbrnka papHa 10,T.e. A=I10.0craérea maiiTn
HavuMeHbllee 3HaueHnme O /u€ A / Ipu KOTODOM inleg ~ HaTyDpaabHOE
9RCIO.
[.52. @) =1./3na9enue NAHHOTO EHPZXEHVE,B KOTODOM X M Y BOOTBETCT—
BylIe KOODIHHATH TOYKE B/.
S=I1,P=1,1=1.B TPeYTOJBHEKE ,BHCOTA KOTOPOTO Ha 3 GOJBIE OC—
HOBaHNA,a Iomank pamHa I4,0cHOBaHWE GyNeT paBHO 4,T.8. YCHAO-
BUE HE BHIIOJHAETCH.

Bupaxerme 4H 5

mpr B=1 paBHO -I,T.€. He ABJNAETCA HATYDAIB-
n HHM YWCJIOM.
Torma A:x"I, S=I+x'I, P:I—x'I, n=2.

YGennBImcs, YTO 00a YCJOBUA HE BHIIOJNHAOTCA [OJYIAEM,uTo
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YIUMHEO PACCYXNMad HOJIyduM

2 - - n
S, SeTarLix ?‘+x"’, P= I—><"1+>("2-dc'3 m=d.

Ile PBOE YCJIOBKE BHIOJHACTCA R
Jeoige I I I 1
S (I+ i 2+ —w) (.[—- =+ 2- —3>

(J:'OH‘I&’I‘E]‘L)UJW OTBC’I‘OM CJenyeT CYUTATE KODEeHb YpPaBHEHHA

(I*" ¥ )(1 _'ﬁ) 1-1

.53, @:.LS./HpousneneHne NAHHEX 4Yrces/.
=9, $=0, A=137, $=13%.Yciomme "sir i—‘?‘—}/z" He BHIONHAETCS.
JMeHbmas 3HauUCHNE I HA ENUHMIY,OCJENOBATEJNLHO IOJyIaeM
=8, A=13%, 1394138,
o7, A=137, S=189+138+137 U T.0. IO TEX IOp norca'ycnane
“bire z > “ he BHIOJHAETCS, T €0 WIA I DABHHX 6,5,4,3,2,1.
lipr m=0 meem A=I3°, § =13%+138+137+. .. +13°. Yeuonme -
”52'1;2;/2” B STOM Ciydae BHIOJHAETCS X TOTTA
$ =12(13%+13%+187+...+13%) +1
54, @)=2./25% or IJUEH TAHHOTO OTDEBK2/.
KOMAHIH, 3aIMCaHNe 10 Yoa0BEA “ 11 < 100 “BHIO/HAEM IpE I DaB-
mx 1,2,3,...,100.Ha Buxome W3 LKKIA HOJYYaEM
S =2l4o?ioBs, | 42100,
@)=3.Tax Kax 1Ba B HEUBTHOIl CTENSHN [IDX JEeJNeHHmA Ha 3 HaéT B
ocTaTKe 2,8 JNBa B YETHOI CTENeHW IpU IeJeHHmH Ha 3 maéT B 0C-
ragke I,TO IPENCTABUB [ONYYEHHYO CYMMY B BUIE
(91+92) +(23+24) +(?5+26)+ ..+(9‘)9+PIU9 yOexnaeMes,4To yCJio-
pue " S mesmrcs 6e3 ocTagxa HA 3 BHIIONHAETCH.
Beero TpéxaHauEHX umces 900 /999-99/ n3 HmX Ha 3 ImeJATCH
21(3)9: 300 uuceJ,3HAUUT He nessarcsa Ha Tpu 600,n3 HEX NeJATCA HA
msa 300,re peymres 300.Mrax,A=300.
.55, @) =128.
B 3aIaHHOll YCIOBHEM apuiMeTWIeCKOi MpOTpPeccun aI=-5, d=3.
Ecom 128 ujyeH 9TOH IPOTPECCHH,TO NOJIKHO BHIICIHATHCA
[28--5+310., T n€A”"
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UrKkyrna n= -I—:—:g—'lf‘ yoJoBKe He BUIIOJHAETCH.
Ha

M HECROJIBKO MEPDHX UJIEHOB LPOTPECCHUH,38JaHHHX B pe—
KYDDEHTHOM BUIE .
als(),agnl,83=I,a‘ico,asz—I,a6=—I,a7=0,38=1,39=1,am=0,au=—1
M T.)f. UUEeBMmHO,YTO BCE WIEHH [OCJASOBATENBHOCTH HOMED KOTO-
pux 3anagred B Bume 5+6K,rne ke PaBHH -1.3Ha9uT agon—l.
Bunoamsii crenyonee 3ananue, noxydnM A=I0 ¥ 108 NOMYYEHHWA OT—
BeTA OCT&ETCA HAUTH YMCJO YJEHOB YKA38HHO! apAfMeTuyecroit
nporpeccun Goxsumx I0.
.56. P=I7./Koopmurara cepemiHH NAHHOTO OTPE3Ka/.
.57, ()=94./HaiT KOpeHb NAHHOTO ypaBHeHusA.llnPpa IECATKOB MCKOMOTO
YUCIa-Pas3HOCTh MUPP MOIYIEHHOTO/ .
lvarorass 3amaHAOTO OpAMO¥TONbHHKa pamHa 37. n=I, $=0,
A‘T-I-I'("J 5 S:—%ﬁ .Vesosae "1=C"/I=37/ He BHIOJHSETCH.YBe mInBas
3HaUeHyEe Il Ha IeBATh IOiydaeM HOBHe 3HaueHma A 1 S 1o Tex mop
IOKa I rpuMeT 3Havenme 37.

Ha BHxome M3 IZKJA HNOJYyIaeM

-3 1 oy
S=110 * To.15 * 2857 T 5746

/InA pHYNCJEHNWA NAHHOTO 3HAYeHmA S MOXHO BOCIOJIB30BaThCA

: S ad ke S
gopyml T(+9) 9 \m  mtg/ i

58. P=I./ é KODHA JI2HHOTO ypAapHe Husi/.

.59. ()=T7./CoenHee apufMeTHISCKO® NAHFHX Uucen/.
HaunéM HoMMeHBUMA YJeH 3a[aHHOii NoCTeNOBATeJBHOCTH, KOTODHI
Oymer Gousue I00.
7n-15>100, 7u}>I1I5. HaumeHbIMM 3HAYEHHEM I IIDH KOTODOM
BHIIOJIHSIETCA HepapeHcTBO OyneT I7.3HauuT yCJAOBUE BHIONHAETCSH.
Tl BHYECJSHHS [IEDBOIO WieHa apafMeTrdecKoil mporpeccud,B
KOTODOK 38-=II,2, a15=I9,6 BOCHOJIB3YEMCA COOTHOUEHAEM
aI+aI5=_238, OTKyIa aI=2,8

Vcmosms3ys QOpMyJy OGieTo 4JeHa apuiMeTHYeCKoll MpPOTPEeCCHM, o

JyAEM a=2,8+1, 2(!1—1)





[image: image55.jpg]Peusn HopPABEHCTEO 2,8+1.t‘,(n—1) < 304 TG

Suaunt B=23 U nepexonmuM K IIPOBEDKE YCJOBHA.

1.60, D =2.
Jpanuesne OPUASIO BHX 2.\(2+2X+I=U. I<0.Ycrorue He BUIOMHSET-
;)

I1.61. @) =5.

YCJOBYKE BHIOOJNHAECTCH.

Peunnt ypassenne |x+3 [+|x-I| =5. -

“lipy x<-3  —x-3-x+I=5, 2x=-7, x=-3,5.

Upuy -3€x<I  x+3-x+I=5. Her pemexma.

Hpm x2T x+3+x-I=5, 2x%3, xI,5.

Crenyumee yejapde BHOOMHIETCH,TOTHa @) =4 W aHANOTHYHO pemas
ypaBHeHuEe [x+3f+]x—I|=4 yoexnaemcd,9TO OHO KMeeT peueHue.
3HAYET YCJHOBAE ONATEH BUIONHASTCH.

PaccuMaTpnBas yDABHEHUE jx+3[+(x—1( =3 ,ydexnaemcs 4TO OHO
peleHVE HEe IMeeT.JYCJAOBHE He BHIIOJHAETCA M CJEIyeT IPUCTYOUTH
X CJernyoieMy 3anaHun.

1.62. @)=-5/Cywma UuCeN,32MICaHEHX B MPOTHBOMOJOXHHX CEKTOPaX OIvi—
Haxora/ .
YesoBre BHOOJHAETCS /MATHI UJEH MOCNENOBATENTBHOCTY DABEH
-5/.Tax xax B TeOMeTPUIeCKOd IpoTpeccun EIZ 32, ro A4, P=I,
By
K= VZ0.
YpasHe Hue \/fif(x-z)=o MMEeT CTMHCTBEHHHI KOpeHh paBHNME I

— 'y -
sHaunT yesoswe pumosEgercsi.Torma C="6+Y20, P=V6+/20. Ipu
STON JIUENA 3HaYeHME P yCJOBEE He BHIOJIHAETCH.

4 [} 4
C=\/6-V20, P=\/6+V§5 -\/6—}/2_6. (UKOHYATENBHHM OTBETOM CJenyeT

CcuuTATh 3HaveHwe P mocse mpeodpasOBaHHd.

1.63. @) =2./liz cynaml BHDaxeHNA,3aNECAHNHX B BepXHedl CTpOuKe 3ama-

HESL BHUECTH CYMMy BMDAxeHwil,3aIMCAHHHX B HuxHe# crpouke/.
So-6
61, 140

lipu =2 53—5 =2, 2e/N _.YcioBue BHIOJHAGTCA.

lipy n=1





[image: image56.jpg]Cae)

GIEE YCJHORME HE BUIIOJHAGTCH .
Hepanencrro (7 -1)X<5/7 pepro mid moOMX X mpu /72 =I,T.e.B=I.
K2+I?2(Q‘K—4} DABHOCUIBHO HEDABEHCTBY K2—61{+‘J>0 I
(H—.’:))‘?; 0.3HauNT YCJIOBHE BHIIOJNHAETCH.

lipecgazyem paneHCTBO x2+y2=2x.

Honmyams  x2-2x+I-I+y%0 wm (x-1) 2+y2-1. Smaunr P=I n
caenyeT nepelity X nposepre ycnoBuA A=B ¥ BUIOJHMTH creyouee
3ayaune.

64, @:W./Kopenb YD2BHEeHNA YMHOXHUTE HA KOJMYECTBO GYKB IaHHOTO
caopal
Kamuuit u3 27 yYEHUKOB KIACCA MOKET NEXYPUTH C 26 OCTABLMMACH.
3HAYNUT BCETO DPABJNMMHUX BAPHAHTOB NPU COCTABJICHWA DACIKCAHNA

IexypcTB OymeT QZ?'Q

= 35I,49TO IpeBHmAeT YHCNO yICGHHX TMHE
B TOLY.YCJIOBHE BHIIOJHACTCH.
SanueM ypasHeHue x2+199(ky2 B PUEE (y—-x)(y+x)=I990.
Jlerasg ero wacTs JmG0 KpaTH& YETHDEM,/MGO eCTh YHCJO PeyéTHOe.
1990 U€THO M He KDPATHO YETHPEM.YCJIOBME He BHIIOJHAETCH.
0D @:9./‘1ae’moe OT NeJeHWuA NANHHX 4YnceJ/.
JJil DpOBEPKW YCJIOBUA Ipeodpasyem cymmy I+2+3+...+H,ncnoms-
3yd WODMYJy CYMMH UJIEHOB apmiMeTmiecKoif MpoTrpeceun.
I+243+. . 4= Sp=el

Ecom 5TO BUpaxeHne 3aKaHvuBaeTcd ImMppoi 9,To u(u+I) TTOJBXHO
3aKapdnBaThed 1ufpoit 8.Jerro yoemuThCA B TOM,UYTO MDOM3BEISHUE
IBYX MOCIENOBATENBHHX HATYDAIBHHX YHCEJ HE MOXeT 3aKaHYMBATH—
cs umdpoit 8.
[.66. {)="7./PasHOCT N@HEHX dncesn/.
HepaBeHCTBO x2-2(4x—1)x+151&2—21c-7> 0 OyneT BEepPHO MDA Jio—
GHX 3HAYEHFAX X,ECJH NUCKDUMEHANT KBAIPATHOTO TDEXUJIEHA,3alli-
CaHHOTO B JIeBOfl YacTW HEDaBEeHCTBA,OTDHLIATEJBHOE UKCJO,T.Ee.
4(4x-T)-60x°+8x+28< 0,
K2—6K+8< (&l oTKyna R<K<4.

AHaTOTIYHO paccMaTpiBas HepaBeHCTEO x2- Qc-s)x-we >0





[image: image57.jpg]1.69. ) =1¢.FEaurn obuyn OYKBY IUIA NAHHHX CJOB.BHUNC/MTE 3HAYCHNE

y g
HOJUIM, YTC OHO BELHO NPH JIOJUX 3HAYENWAX X, ecum -3<X<S.

YeJ0BMEe BULOJHAETCS NPA Kel.
HHEX uucen/.

3()+ /o+\/eT... f/€<€/e+3\/6+\?/5+...+°3 =2
.\/"‘

Yenopue BUIOJHAETGA.

Cyrma BHYTDEHHUX YIVIOB IPABUJILHOTO [N-yTOJNBHUKA RLUUCJIAET—

ca no fopdyne 180 (H—?) T7e I-Y}CJO 0 CTOPOH,2 KaxmHil yroi
l&éﬂ_-?). lio yeionun —89‘1’;‘—’)— = 144°,orxyna n=10.

Urax, A=I0 m Opomosxaem BHYNCIEHUH.
1.68. @)= V57 . /llpousBencHne nARHHX BHDAKEHT/.
IlpoBepad ClIpABeNIMBOCTE YCJIOBUA, HOJYIMM
(8-2V8)2-10(3-2Y8)+I #0.Yoronse e mumosmsercs.Toria S =1,
K=-4, ¥= -5.
HepaseHeTBO, 3aNUCAHHOe B YCJIOBUM IIDHHMMAET BHI
x%+I0x-16<0,  x°-I0x+I6>0.
JMCKDUNIHAHT KBATDATHOTO TPEXUJNEHA,3aIMCaHHOTO B JeBoi Jac-
TH HeDPAREHCTBA ,NOJORKUTENCH,3HAYNT YCNORME He BHIOJHSETCH.
YcioBne , SENNEARKOEXANKEEYER cJenyinee I0 BeTke "Her" mpu-
HyMaeT BuI:"Ecim x<5,T0 3x< I6."OHD BHIONHAETCA U

6 6
A=\ II+ V57, S=VI1I+V57.lpunasm X 3HaueHHEe -6 K NOBTODAEM

Bce ONNCaHHHE KOMaHIH.

BHDAXEHNA, B KOTOPOM ¥ENEY & —HOMED HalileHHOH CYKBH B aljaBnr-
HOM HODATKE/ .
lipamas  y=5x+10 He MveeT ToUeK B I¥ KOODIUHATHOM yray.Hoc-
Jie BHIIOJHGHMS ONMCAHHHX KOMAHN IDHXONMM K YCJNOBMD,KOTODOE Bi-
MOJHAETCA TOJBKO IpH %=16,T.e. mpy D=20.
7705 @ T2

'\/4+ 1:;-\/ \f— =I.Yciopue BumoanAercsa. P=2.
5\/10-—)/—‘ T0+VEE = V 32 =2.YcroBue BHIONHAETCH. {)=4.
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V 7-Yz2 Y Va2 =V 49-22 = 3. Ycaopue He BUNOJHAETCH.
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3HayeHnA A ¥ B.
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37. Найти неизвестное число, если известно, что            = 3.   





38. Найти неизвестное число, если известно, что            = – 1.   





39. Найти неизвестное число, если известно, что             =      .   





40. Найти неизвестное число, если известно, что           = 1988.   





41. Найти неизвестное число, если известно, что           = – 1.   





42. Найти неизвестное число, если известно, что            = 10.   





43. Найти неизвестное число, если известно, что            = 20.   





44. Найти неизвестное число, если известно, что            = 2.   





45. Найти неизвестное число, если известно, что            = 4.   





46. Найти неизвестное число, если известно, что            = 10.   





47. Найти неизвестное число, если известно, что           = 380º.   





48. Найти неизвестное число, если известно, что            =       .   





49. Найти неизвестное число, если известно, что            = 3.   





50. Найти неизвестное число, если известно, что            = 2     .   





51. Найти неизвестное число, если известно, что        = 6         .   





52. Найти неизвестное число, если известно, что            = 1.   





53. Найти неизвестное число, если известно, что            = 2.   





54. Найти неизвестное число, если известно, что            = 25.   





55. Найти неизвестное число, если известно, что           = 1.   





56. Найти неизвестное число, если известно, что           = 13.   





57. Найти неизвестное число, если известно, что           = 2.   





58. Найти неизвестное число, если известно, что           = 128.   





59. Найти неизвестное число, если известно, что           = 17.   





60. Найти неизвестное число, если известно, что           = 94.   





61. Найти неизвестное число, если известно, что           = 1.   





62. Найти неизвестное число, если известно, что           = 17.   





63. Найти неизвестное число, если известно, что           = 2.   





64. Найти неизвестное число, если известно, что           = 5.   





65. Найти неизвестное число, если известно, что           = – 5 .   





66. Найти неизвестное число, если известно, что            = 2.   





67. Найти неизвестное число, если известно, что           = 27.   





68. Найти неизвестное число, если известно, что           = 9.   





69. Найти неизвестное число, если известно, что           = 7.   





70. Найти неизвестное число, если известно, что           = 2.   





71. Найти неизвестное число, если известно, что           =        .   





72. Найти неизвестное число, если известно, что           = 10.   





73. Найти неизвестное число, если известно, что           = 1.   





Пояснение к решению задания 37  





Пояснение к решению задания 38  





Пояснение к решению задания 39  





Пояснение к решению задания 40  





Пояснение к решению задания 41  





Пояснение к решению задания 42  





Пояснение к решению задания 43  





Пояснение к решению задания 44  





Пояснение к решению задания 45  





Пояснение к решению задания 46  





Пояснение к решению задания 47 





Пояснение к решению задания 48  





Пояснение к решению задания 49  





Пояснение к решению задания 50  





Пояснение к решению задания 51  





Пояснение к решению задания 52  





Пояснение к решению задания 53  





Пояснение к решению задания 54  





Пояснение к решению задания 55  





Пояснение к решению задания 56 





Пояснение к решению задания 57  





Пояснение к решению задания 58  








Пояснение к решению задания 60  








Пояснение к решению задания 62  





Пояснение к решению задания 63  





Пояснение к решению задания 64  





Пояснение к решению задания 65  





Пояснение к решению задания 66  





Пояснение к решению задания 67  





Пояснение к решению задания 68  





Пояснение к решению задания 69 





Пояснение к решению задания 70  





Пояснение к решению задания 71  





Пояснение к решению задания 72  





Пояснение к решению задания 73  





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





2





57








PAGE  
1

_1366790044.unknown

